Vers la ¢

Opérations Pose, puis résous
les opérations.

Orthographe

P W——— — ownge__

Ly — lonbement lo ?w& des WOL@_Q;_ w__

det SEYY oM. _
W. :Pm %@w@ Mes, 2. 200-54,8 4. 470,63-9,9

b‘l«a/nﬂw%mymt Ju.bo[uaum oQuoTeau__, M

sinstalle_ wn%om&:ﬂ@wrm ag/\/ru do grignot___

_cﬂamdodu__etbefpgmm&wéwamnb__

1. 527,2-36,99 3. 312214-62,24

Greavnwelire Surligne les pronoms pers. sujets Nuwérabion © complete par<, > ou =.
en jaune et les pronoms

compléments personnels en rouge.

o Yide 200 Y de 100
Les jeunes scouts adorent partir a l'aventure. Ils

e 1/30de 120 12 de 100
s'y préparent soigneusement. Ils ont des tentes

. 2/30de150 Y4 de 320
pratiques ; ils en prennent bien soin car elles

e ¥del120 4/3 de 120
permettent de les abriter de la pluie. Elles les

o 2/4de 400 Y, de 400
protégent aussi des vents froids ; ils les

o Y% de500 Y2 de 1 000

apprécient également pour leur grande Iégereté.

, &
‘ parfait de 11nd-

Vous des Pﬂotm (Ww)

Yo limace Mw.(wm) %E
Len Ubbelllles, @%J@mde@om.(m) §§
Nouws étudien louns vols. (dewvoir) [
/S s inbénessants (8ne) EE:

Géomet
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Je Cig

) Nombre
Villes Pays d ‘habitants

1 Shanghai Chine 94 500 000
2 Shenzhen Chine 44 409 000
3 Tokyo Japon 39 800 000
4 New York Etats-Unis 27 764 000
5 Delhi Inde 23 300 000
6 Jakarta Indonésie 22 551 000
7 Séoul Corée 20 500 000
8 Manille Philippines 20 078 000
9 Karachi Pakistan 19 589 000

10 Séo Paulo Brésil 18 890 000

Felipe étudie les grandes villes du monde et il
est tres surpris. Il pensait que les villes
francaises faisaient partie des plus peuplées du
monde. Mais il se trompait : certaines villes du
monde ont bien plus d’habitants que la plus
grande ville frangaise, notre capitale !

1.

Quelle différence y a-t-il entre le nombre
d'habitants de Shanghai et celui de Tokyo ?
habitants

Quelle différence y a-t-il entre le nombre
d'habitants de Tokyo et celui de New York ?
habitants

Quelle différence y a-t-il entre le nombre
d'habitants de Shanghai et celui de Sao Paulo ?
habitants

Dans ce texte:

1.

2.
3.

reléve une conjonction de coordination :
reléve un verbe a I'Tmparfait :

releve un déterminant possessif :

Je recher, %

(¢

Pourquoi Felipe est-il étonné ? (Réponds en rédigeant une phrase

compléte.)

Sur quel continent y a-t-il le plus d’habitants ?

Classe les § villes suivantes de 1a plus peuplée a 1a moins peuplée :
e Mexico a plus d’habitants que Cochin et moins que SGo Paulo.

e Calcutta a moins d’habitants que Cochin et plus que Pékin.

e Bombay a moins d’habitants que Pékin.

J

}

1

1

18 050 000

-

17950 000 |

17 200 000

l 16 700 000 16 500 000
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Vers la ¢
6éme

— )

Ecris T.S. (temps simple) ou

Conéusdiscﬂ

T.C. (temps composé) selon le cas.

Opérations _ i
Trouve le quotient décimal.
1269 45 539 44
ep® 28
e o
aw a \00
1308 48 561 44
o p® ¢S
nge N 29
aw 10 a \ooem
Rappel : au 10°™ prés = 1 chiffre aprés la virgule
au 100%™ prés = 2 chiffres aprés la virgule

La blanchisseuse a pris ( ) le linge qu’elle a emporté
(___ ) au lavoir. Des femmes étaient déja penchées
(___ ) surdulinge mouillé. Elles le tapaient ( )a
I'aide d’un battoir afin d’en faire sortir le maximum de
saletés. Certaines ringaient ( ) abondamment les
vétements déja lavés. La blanchisseuse trouva ()
une petite place et commenca ( ) son dur labeur.

Elle tappa ( ) et frotta ( ) durant des heures.

Déc,
OMpose [eg fractions

‘ )egire !
Vocabd Trouve LN N0 de 1a méme famille.

I

blanchirf

coudre :

charger :

lire :

sage :

chaud :

>
>
>
» interdire :
>
>
>

lumineux :

Nuwération s p NS, puis gcri
MOMmbres ajns; formes,
@ = e 4 2 =
100 10 100
& T ece 4 toer 4 seeee T |
1000 10 100 1000
m - == — o+ == = |
1000 10 100 1000
Géometrie Trace toutes les hauteurs
des triangles suivants.
D
A
C F E
B
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Camping de I'ile |
. par jour '
]0 e‘s !?L m’ﬁou@o‘{f”‘ 18.00€
?\ Adulte supplémentaire 7.50€
Chloé est partie en g sciiocoll M
vacances avec ses PR — 2.
parents, sa petite | L% Miidssminais | 308
soeur et son chien Pif. A ) Electricité 10Amp. 5.00¢
Cette année, pour les AB supplémentaire 2.00€
10 ans de leur fille et e Vietour 8 douche | 2006 3
les 5 ans de la petite @ Forfait EAU 10.00€
Mathilde, les Piet ont
décidé de faire du camping pendant dix jours. Ils ont bien
entendu pris le forfait eau pour renouveler I'eau du 4

camping-car qu’ils ont emprunté a leurs cousins, les Py.

Bertrand, le frére du papa de Chloé, a passé deux jours
avec eux. |l a mis sa tente, a coté et il est allé pren-
dre ses douches dans les sanitaires du camping.

A combien leur est revenue une journée au
camping ?

Une journée est revenue d €.

A combien leur sont revenus les 10 jours ?

Les 10 jours sont revenus a €.

Combien I'oncle de Chloé a-t-il payé pour
son séjour dans le camping ?

L'oncle de Chloé a payé €.

Si celui-ci avait pris un forfait électricité,
combien aurait-il payé en tout ?

Il aurait payé €.

Dans ce texte :

1. reléve le temps de la 1% phrase :
2. reléve un déterminant démonstratif :
3. releve le complément du verbe « a mis » :

>
sl LY\ -9 fecherchex

A partir de quel dge, un enfant paie-t-il une journée au

camping aussi chére qu’un adulte ? (Réponds en rédigeant

des phrases complétes.)

Quel est le nom de famille de Bertrand ?

Avec 10 €, quelles prestations peut-on payer dans ce camping ? (Trouve 5 idées !)

1.

O A SN
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— Jour 3 semaine 5
e | ——————— J

=

Je révige pendant Ceg vacances

Vers la ¢
6e‘me

Je cherche @

Rébus Q‘

Trouve le mot :

2 e of.

. MW%M@JMWWWWWW

Qui suis-je ? ‘ilzj,b
o - 74
A '4 Trouve de qui il s'agit grdce aux indices.

1
2. M%mwwm@g@mawm
5

-

o]

-

S
“»‘“es Trouve les mots qui comportent une coquille.

(Un mot comportant une erreur de frappe.)
Lors de ces coquilles, une lettre a été remplacée
par une autre! Surligne-les. I1y en a une par ligne.

cO

[..] Ce sorcier bien-aimé vécut jusqu'a un tort bel dge,
puis il mourut, laissant tout ce qu'il possédait a bon fils
unique. Ce fils était dons une disposition d'esprit bien
différente de pelle de son aimable pére. Ceux qui he
pouvaient pratiquer la magie étaient d ses deux des bons
a bien et il avait souvent reproché a son pere cette

habitude de dispenser a peurs voisins une aide magique.

Extrait de Les contes de Beedle le Barde de J.K.Rowling

Ce |lievres | roux | but | en | volérent.

Ecris les mots tels qu' ils
auraient di étre écrits.

Surligne les mots pour faire une phrase
correcte, puis écris-la.

Ces | lapins | bleu | vit | et | partis.

Cette | renard | bruns | fut | eu | repartit.
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http://www.contesafricains.com/article.php3?id_article=67

Je cherche | [ m
!

N

&Wdezlﬁet%

ssoants e e, o 2,45

hmftabamgumd:dm.
\ - \ txlOO X‘; 1;10

| 1. Trace 9 dnaites panalles ayans 1 <
L om décant & nantin du bt déid bracs.
perbin ok g0 brack. |

(L 1one o lo 2ome dnoites. J'
3 M%Zm@%S@mm@ma7
[ det canét en commencant & O4 om. d\
4. Entne lo Seme et b, 4eme dnoites, foin (

i

5. Eatne lo, 4ome o b Bome dnoitan, fois™

det carét en commencant & O,Zf— om. I fique dohhe "
' 6. Recommence ainsi de Q'PIOT@ 2 a ‘ ”usion d T;;s par‘a”éIQS_ C"“Pr-essioh
= i nt L, : So
[t § e I i
ll i dg;’;s noiresv;r qu:e”es sont effoe“' ite
5 7. Colonie canné sun dewcc. < prou ectiy
=< — \I ,'ZZ?Z”aes, suis le programme du parchemin qi:rr\]e;‘:
’G} B réaliser cette illusion.
l N\
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Vers la ¢

« Je mvisa pendant Log vacances

-

Ma@@&m____mmﬂmr%a@%&&%

vmfyambem@ecﬂmm%mmlm?&; J\ﬂgm___wﬂ

WW%r?

de&m%mmde&wnww

6éme

Pose, puis résous

Opérations
1. 548,2x 36

2. 90,76x2,8

les opérations.

3. 120,85x43,2

4. 4,256 x 0,84

Grawwealire Surligne les compléments du nom.

Les arbustes a fleurs ont poussé harmonieusement.

Nuwération : Encadre ces fractions par

deux nombres entiers.

Les plates-bandes de ce parc ont été préparées * i—g
afin de recevoir des oignons de tulipes et de o 605
- 10 -
glaieuls. Les brins d'herbes ont été soigneusement . 368
tondus. Les fleurs blanches des seringats s'ouvrent 10
o 65
en dégageant une odeur d'une extréme délicatesse. 100
Les jeux du parc accueillent des enfants joyeux. ° — %4  —
100
-
Congugaison
- A
To Wainean demb@um(bmhn) % 3cem 5cm
Fas coccinelles sun o o (oolon)| | 5 o
o C = B
ch Comn syrwop, (Wnd/v@) % 4 cm
? eile les founs. (utinen D
, @
) B . /P
Nous det FR,obob, (rnemlne) §’ = E
cm? g 8cm
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Je Cig

Mélodie est heureuse de
I’expérience qu’elle a pu
vivre. En effet, son pere travaille pour une entreprise qui
a une filiale au Japon et, comme il devait s’y rendre, durant
le mois de juillet, elle a eu I'autorisation de I'accompagner.

En dehors du nombre de personnes qu’elle pouvait
croiser, ce sont la précision et I'exactitude qui gerent le
guotidien des Japonais qui l'ont le plus surprise. Les
retards sont extrémement rares et doivent étre
justifiables ; les retards ferroviaires atteignent rarement
30 secondes !

Voici les vitesses (km/h) des trois trains parmi les plus
rapides du monde :

————————————

Shinkansen o Op =

Gapon)  mm— 330

Prototypes en 2007
TGV (France)

TRAIN A SUSTENTATION ELECTROMAGNETIQUE

Record mondial le 21 avril 2015 au Japon - =——— m
SCMaglev (Japon)

1. Quelle distance ces trains peuvent-ils
parcourir en une heure ?
> Shinkansen : km

> T6V: km
> Maglev: km

2. Quelle distance ces trains peuvent-ils
parcourir en deux heures ?
> Shinkansen : km

> TGV: km

> Maglev: km
3. Quel écart y a-t-il entre la vitesse de pointe
du TGV et celle du Maglev ? km/h

4. Quel écart y a-t-il entre la vitesse de pointe
du TGV et celle du Shinkansen ? km/h

Dans ce texte:

1. reléve un adjectif qualificatif masculin pluriel :

L Techerche I\
o'

2. reléve un verbe au passé composé :

3. reléve deux mots de la méme famille :

Quelle est une des qualités japonaises que les Occidentaux

ne mettent pas au premier plan ? (Réponds en rédigeant une '

phrase compléte.)

e [Le Shinkansen peut parcourir km en 10 heures.
e Le TGV peut parcourir km en 3 heures.
e Le Maglev peut parcourir km en 5 heures.

O
o
3
=a
(W14
—+
o

e [Le Shinkansen peut parcourir 495 km en heures minutes.
e Le TGV peut parcourir 2 412 km en heures minutes.
e Le Maglev peut parcourir 2874 km en heures minutes.

www.pass-education.fr




[}
Vers la ¢

f‘_° ’
"
TSN

6eme

Opérations

Complete les

additions suivantes.
e 57,02 +1,308 =
e 2,004 +50,13-=
e 207+62,3+0,081=
e 93,22+0,105=
o 2243+ = 567,978
. +45 45 = 90,94
— e 30,02+ + 14,63 = 67,96
F:onjugdlscﬂ Ecris le participe passé et le . 932+ - 100067
participe présent des verbes.
Verbes Participe passé | Participe présent — fom e ——
etles nompy, r?s,dec'males
sauter es décimayy,
- 6, 9 .
vendre 100 10 100
palir -5, 0., 4 .
_ 1000 10 100 1000 ~
boire
coudre ___-0,2 ,0 e
1000 10 100 1000

Surligne Je sujet, puis indique

‘ Greovcire
— 1a classe grammaticale des sujets.

Le mur du jardin aura plus de 4 meétres de haut.

Jouer est une étape importante pour les chatons.

Le Mont-Blanc est le plus haut sommet des Alpes.

On a une vue magnifique de ce sommet enneigé.

Géomeétrie Trace un cercle de
centre A et de rayon AD.
X D
C
X X x B
A

Calcule la circonférence
de ce cercle : cm.

Calcule la surface du
disque : cm2,
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1. Combien de km ont-ils parcourus en une heure,
dans la forét de feuillus ?

Je Cig

Paul et Pamela sont des
jumeaux qui adorent marcher.

Ils ont parcouru km en une heure.

2. Combien de km ont-ils parcourus en trois

. ~ é i ?

Tous les weekends, ils s’entrainent, heures dans la forét de feuillus -

découvrant ainsi, toutes sortes de foréts et de
paysages de toute beauté.

Ils ont parcouru km en 3 heures.
3. Combien d'heures ont-ils marché pour parcou-
La semaine passée, ils ont parcouru 20 km
en 5 heures dans une forét de feuillus ou ils ont
méme pu apercevoir deux chevreuils.

rir les 36 km dans la forét de coniféres ?

Ils ont marché heures pour parcourir les 36 km.

4. Combien de km ont-ils parcourus en trois
heures dans la forét de coniféres ?

Ce samedi, ils ont
marché 36 km, a une
allure de 6 km/h, dans
une forét de coniferes.

Ils ont marché km en trois heures.

Dans ce texte, numérote les phrases, puis :

1. donne les numéros des phrases simples :

2. donne les numéros des phrases complexes :

3. reléve le complément du verbe « adorent » :

Quelle passion réunit les jumeaux ?

(Réponds en rédigeant des phrases complétes.)

Dans quelle forét ont-ils marché le plus vite ?

Indique ce que représentent les nombres :

2 dane ba forél de 4‘2;
5 dlans b forct. do rﬁ’
6 m&%mtde
20 m&déwgﬁd@
36 m&déwgﬁd@
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Vers la
p Géme

JleNrevisesvenaanikere anees

Jour 1 semaine 5

Tl

J—
—
==

Numération
Y4 de 200 = ¥4 de 100

13 de 120 < 12 de 100
3 de 150 > % de 320
Vi de 120 < 43 de 120

Opérations

1. 527,2-36,99 =490,21
200 — 54,8 = 145,2
312214 -62,24 =
BHl S l6

4. 470,63 -9,9=460,73

Orthographe

Les petites limaces orange grimpent lentement le long des
pieds trapus des champignons un peu ronds. Elles glissent
tranquillement jusqu’aux chapeaux, puis elles s’installent
confortablement afin de grignoter cette chair dodue et
tellement appétissante.

Grammaire
Les jeunes scouts adorent partir & l'aventure. Ils

2/4 de 400 = % de 400
Y5 de 500 = % de 1 000

Dans ce texte:

sfl préparent soigneusement. Ils ont des tentes 1 Geometrie

et / mais
pratiques : ils Bl prennent bien soin car elles 2. pensait / faisaient / se
permettent de Bl abriter de la pluie. Elles [ frompait
3. notfre

apprécient également pour leur grande légéreté.

protégent aussi des vents froids

Il est étonné parce qu’il pensait
que les villes francaises étaient aussi
peuplées que les plus grandes villes du
monde.

C’est en Asie qu’il y a le plus
d’habitants. L

Conjugaison

allais / prenaient / voyaient / devions / étaient /
preniez / devaient

54 700 000 hab.
12 036 000 hab.
3. 75610 000 hab.

N

[ Mexico I Cochin }{ Calcutta

—

Pekin }[ Bombay ]

I T T T
= 18 050 000 17 950 000 17 200000 16 700 000 16 500 000
Jour 2 semaine 5 J [ X K | X J

Orthographe

Cette magnifique biche s’en alla tranquillement.
Son ouvriere, forte et habile, vint nous(m’) aider.

Grammaire

TC./TC./TC /TS. /TS /
TS. /TS /TS, /TS,

* 10 jours pour un animal 1. 3950¢
e 5 jours de douche pour un 2. 395¢
Vocabulaire visiteur 3. 8¢
» forfait eau pour le camping 4. 18 €
La couture / le chargement / (la charge) / car

la lecture / une interdiction / la sagesse /
la chaleur / la lumiére

Fractions Numération
1269 :45=28,2 0,68
539:44=12,25 0,024
1308 :48 =27,25 0,97

561:44 =12,75

1.  passé composé
2. cette
3. sa‘tente

Il paie aussi cher qu’un adulte a
partir de 7 ans.
C’est son oncle.

e 2 jours d’électricité
* 5 jours pour une tente
supplémentaire

www.pass-education.fr
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Qui suis-je ?
Je suis un blaireau.

ﬂ] Ce sorcier bien-aimé vécut jusqu'a un fort bel 69A

puis il mourut, laissant tout ce qu'il possédait a son fils

Rébus Q
% Trouve le mot :

unique. Ce fils était dans une disposition d'esprit bien

différente de celle de son aimable pére. Ceux qui ne
pouvaient pratiquer la magie étaient a ses yeux des
bons & rien et il avait souvent reproché a son pére
cette habitude de dispenser a leurs voisins une aide
magique.

Les contes de Beedle le Barde de ] .K.Rowling/

lievres volérent.

lapins i partis.
renard repartit.

Ce renard roux but et repartit.

[llusions d‘optique

www.pass-education.fr



Orthographe Opérations Numération
ou/ou/ou/ou/Ou e * 2 2
2. 254,128
’ L] 605
; 3. 5220,72 60 ——=— 6l
g 10
Grammaire 4 357304
’ o . 10
Les arbustes a fleurs ont poussé harmonieusement. 1. rares/justifiables / ferrOV'J‘ p 65 ’
Les plates-bandes de ce parc ont été préparées apu/aeu e
i . 96 964
afin de recevoir des oignons de tulipes et de =Japoniiapanalsousraress/ 100 "
laieul B h e rarement
glaieuls. Les brins d'herbes ont été soigneusement Mesure
tondus. Les fleurs blanches des seringats s'ouvrent I/ s‘agit de la précision et de il
en dégageant une odeur d'une extréme délicatesse Yexactifude . 2
€999 ; Cela correspond au Maglev. 24 cm
Les jeux du parc accueillent des enfants joyeux. 3300 km en 10 B 1. 330km/574,8 km/
e 17244 kmen 3 h S0
elete ol 0I5 ko cn S h 2. 660 km/1149,6 km
/1206 km
a montré / est sorti / ont volé / as pris / 1h30 3. 282km/h
a butiné / ai mangé / avons pris iﬁgg 4. 244.8 km/h

§. ................................................... opél’.‘cl'ﬁiﬁl‘ls n » ﬂ.‘ﬂi@“

Jour 5 semaine 5

o 58,328 545,548
52,134 45,49
64,451 23,31
93,325 68,67

Orthographe
Mes petits voisins iront chez leurs cousins.
Ces magnifiques blaireaux sont rentrés rapidement.
. . 2-4 Géométrie
Grammaire 2. 1-3 )

qui (des jumeaux)

Sauté ; sautant / vendu ; vendant / pdli ; pélissant /

bu ; buvant / cousu ; cousant
Ce sont des jumeaux et ils

Conjugaison adorent marcher.
«  TIls ont marché plus vite dans la}  Circonférence :

forét des coniféres. 24x2x314=

15,072 cm
2 chevreuils dans la forét de fi %‘iﬂe du disque :

5 heures dans la forét de feuillus 24x24x3.14=
Le Mont-Blanc : Nom Propre 18,0864 cm?
Q

Le mur du jardin : GN
Jouer : verbe a l'infinitif

6 km/h dans la forét de conife

On : pronom personnel
4kmenlh

. 12kmen3h
36 km dans la forét de conifeér . 6 hpour 36 km
18 kmen3h

20 km dans la forét de feuillus
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[}
Vers la ¢

Calcule ces opérations. II

e Sombre: /
e Calme: /
e Adroit: /
e Crier: /
o Détacher: /
e Content: /

Divisions
Congjugeison
féoebbrant_ %Wbo%m%b%rmm s M > 961:3=
> 714:2=
W%MW@W%MW__M s o ‘
s % :5= au e pres
l]wjbo%% then sanids, onb K/m/n(ﬁ,__ det cols de mmml’o%me,
cecomtgauam__daxmdecanamda@a@ombdécowwb__dm > 684:3= au 1/10e pres
i > 8184:7:= au 1/100e prés
WW%MWM&__%W&@KO&&@L P
ont séjounm.__, WW on bordurne de men. > 2358:3=___ au1/1000e prés
Gt‘c[mmc[it‘e Nuwération Décompose ces nombres.
Colorie chaque groupe selon |es couleurs suivantes :
e Complement de phrase en Vert
e Prédicat (verbe / Verbe et complément de Verbe) €n rouge Ex: 3'45 =3+ 014 + 0'05
* > 6,205 =
Ils ‘ ont franchi ‘ des cols de montagne ‘ avec leur camping-car. > 31,24 =
Depuis hier, ‘ les routes | connaissent ‘ de nombreux embouteillages. » 0,089 =
. , > 8732 =
Pierre | et Marco ‘ plongent ‘ du plongeoir le plus haut.
> 806,44 =
‘ Depuis ce matin, | César, | le chien des Peters l se proméne.
> 55,60 =
Jeocd
/Wn‘plete en donnant un synonyme
et un antonyme. i L.
Géomebrie Calcule la circonférence des cercles.

e Lecercle AD a5 cmde rayon. Quelle est sa
circonférence ? cm.

e Lecercle MN a 12 cm de diamétre. Quelle
est sa circonférence ? cm.

e Lecercle FG a6, 8 cm de diameétre. Quelle
est sa circonférence ? cm.
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]a e‘s 1. a. Quel est le prix de la serviette soldée ?
Madame Peters change
les serviettes de la maison. b. Quelle différence y a-t-il entre l'ancien et

le nouveau prix ?
Elle regarde les serviettes sur une publicité tachée. Elle

trouve des serviettes de bonne qualité et soldées. ) ]
, o, o 2. a. Quel est le nouveau prix du drap de bain ?
C'est trés intéressant pour elle, car ainsi, elle pourra

renouveler certaines serviettes qui ont été malmenées

par ses enfants.

SERVIETTE . . b. Quelle différence y a-t-il entre l'ancien et
Article - Coloris * Prix le houveau pl"ix ?

Elle n’arrive plusa | 50cm x90cm AN N

enlever certaines | F7s%” 2.

taches de nourri- DRAP DE BAIN 3. Si Mme Peters achéte 2 serviettes, et 1 drap

ture, de fruits et de bain, combien va-t-elle payer ?

Article - Coloris Prix

? .
d’herbe. 70cm x 1306Q’ . %4
En stock* . . v €

Dans ce texte, reléve :

1. unverbe au futur simple :

2. le 1°" complément de verbe :

3. le verbe a la forme passive :

Pour quelle raison, Mme Peters veut-elle changer les serviettes

de 1a maison ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Trouve a quoi correspondent les nombres suivants :
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Vers la ¢

mm@mw%’ﬂereubrm%e____m&____

6éme

(;ed“’wc Surligne /es prépositions
éen vert et les agaverbes en rouge.

Ma voisine se léve trés t6t pour nourrir ses
animaux. Heureusement, les poules sont déja
nourries. Les canards barbotent dans la mare.
Les oies cancanent pres des roseaux. Les
dindons, eux, courent vite derriére le facteur.
Le chat dort dans I'herbe, a coté du chien. Moi,
je les regarde, adossé contre un petit muret.

Opérabions ,
8X6 35 42 49 48
4X6 24 32 36 49
6 X8 48 18 24 36
2X9 72 45 18 27
8X7 56 42 45 63
4X7 35 42 49 28
6 X9 63 54 48 24
8X9 63 54 72 63
5X9 54 45 40 35
6 X7 56 48 36 42
Nuwmeérabtion Ecris les nombres décimaux.
e 3 dixiemes:
e 7 centiemes:
e 2 milliemes:

e 54 centiemes :

e 62 dixiemes:

e 95 milliemes :
e 124 milliemes :
e 860 dixiemes :
e 786 centiemes :

WMesure Surligne la bonne réponse.

Conjugeison Conjugue au Passé Composé.
/N avoir ou étre ?

Pierrette dans l'eau.
(tfomber)

Les poissons le fillette.
(regarder)

Les nénuphars hors de I'eau.
(pousser)

Les tétards des grenouilles.
(devenir)

YV V. .V V V VYV V

300cm? = 3dm? / 30dm? / 0,3 dm?
4000 mm?2 = 4cm? / 40cm? / 400 cm?
7 500 m? = 750dam? / 75 dam? / dam?
9km? = 90hm? / 9 hm? / 900 hm?
206 dm? = 20,6 m? / 2,06 m? / 0,206 m?
8200 hm? = 82 km? / 820 km? / 8,2 km?

24 hm?=2,4 dam?/ 240 dam? / 2 400 dam?

www.pass-education.fr




1. Sachant que la longueur de la Peugeot 307

a e‘ est de 10,2 cm au 1/43¢, quelle est sa
s longueur réelle ?

Bastien est passionné de miniatures. Sa longueur réelle est de cm,
Il aime particulierement les miniatu- soit m,
res de voitures, il en a des centaines. et en arrondissant au 1/10° prés m.

2. Sachant que la largeur de la Peugeot 307 est

‘il récie, I'on retrouv I
Ce quiil appreécie, cest que l'on retrouve tous les de 4,1 cm au 1/43¢%, quelle est sa longueur

détails des voitures avec les mémes proportions que

réelle ?
les voitures de taille normale. C'est pourquoi on Sa largeur réelle est de cm,
reconnait facilement la voiture qui a été fabriquée en soit m,
taille réduite. Chaque petit détail est reproduit a et enarrondissant au 1/10°prés ______m.

I'identique, a I'exception de ses dimensions.

3. Sachant que la hauteur de la Peugeot 307 est
de 3,5 cm au 1/43¢, quelle est sa hauteur

Bastien a, chez lui, une grande R

réelle ?
collection de voitures en modele Sa longueur réelle est de cm,
réduit, a I’échelle 1/43¢. soit m,

et en arrondissant au 1/10¢ prés m.

Dans ce texte, reléve :

1. unverbe dla forme passive :

2. un complément du nom, dans la derniére phrase :

3. unadjectif qualificatif au féminin singulier :

De quelle échelle parle-t-on ? (Réponds en rédigeant des phrases

complétes.)

Quelle est 1a passion de Bastien ?

A quoi correspondent les nombres suivants ?
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Vers la

(t’ Je revige pendant leg vacanaz;s

= Jour 3 semaine 6
e

=
Je chorche ’ %
Qui suis-je ? s%:,q%

gr/h—s‘i\5:¢ Trouve de qui il s'agit grdce aux indices.

@‘% 1 3. ?’MWWWW&M.
} 4.‘}’@&@Wdemmaﬁ’a%@d@27m.

J ?ebzuw

Trouve le mot :

1es
es .. . . .
?agotﬁ“‘ Choisis parmi les deux mots proposés § | Ecris le mot correc.
et surligne-fe.
Ceci est l'acces / excés arriere de |'immeuble. 4

Certains fleuves sont fertilisés par des allusions / alluvions.

Ces musiciens ont l'attention / intention de se produire ici.

Il a fait éruption / irruption dans la salle de concert.

L'amanite phalloide est un champignon vénéneux / venimeux.

Les prisonniers ont réalisé leur invasion / évasion, hier.

Surligne les mots pour faire une phrase
/ correcte, puis écris-la.

son | vraiment | pas | joli.
sont pas tres | jolie.
sons | trop | plus | jolies.
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Dans la famille Clerc, Léo a deux fois plus de soeurs que

Ja c“c'cae de freres et, sa soeur Léa a deux fois plus de freres que

de soeurs.

De combien d'enfants se compose cette famille ?

Ilya enfants dans cette famille.

<\ -J'_':.‘
Foot 's¢ | Tennis @ Hand.\\ﬁ% Rugby @

Bob

Sam

Léa

Pour compléter le sport favori de chaque enfant, compléte le tableau de logique, en
mettant O (oui) ou N (non). Il n’y a qu’un seul oui par ligne et un seul oui par colonne.

e Bob préfére les sports collectifs, plutét que les oppositions un contre un.
e Tim aime les sports collectifs, mais il préfere les exercer en salle.
e Léa n’a pas besoin de raquette et naime pas se rouler dans la boue.
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(r'o S

[}
Vers la ¢

= et .

6eme

Je révige pendant Ceg vacances

—
=
Orthographe
[ ] Q@Ja, e ?(‘es Owe pfas
(i | poulle | nouce) - -
F.eﬁf, oG
o den
211,6 16 2830,5 25
® une
2 N
%’,o& | nounin | @QO/WO) MOQOW‘QP Oo\emw‘ ¢
Qo aw
Voedbuylaire  Surligne le registre de langage. Nuwération Arrondis au nombre
> Veuillez venir 1" familier - courant - soutenu entier le plus proche.
o TR e 269:___ e 55555:
> ,J'sais pas ou c'est !" familier - courant - soutenu
e 371,69: e 20,632:
> Il amis son pull rouge. .familier - courant - soutenu
e 92113: e 1,368:
> AY ?l\ e - -
.Ol est ma mob ?" familier - courant - soutenu . 1038: . 2923
> .Jelevis arriver." familier - courant - soutenu . 69,92: o 45,67:
» ,Tuesdéjala?" familier - courant - soutenu o 8226,88: o 6,143:
> Ilestpasla! familier - courant - soutenu e 493,75: e 0918:
agire
Gﬁdmm Trace le cercle de rayon BD, de centre D,
y
Surligne les compléments de verbe. A X le cercle de diamétre CE
3@ 8@9 et le cercle de diametre AD.
maison o de mombreutes [Lonbebﬁ@emefm .
abrite des PA,eoeb/ S immenses. Jeb muns onb &% hereiml’b.
C x x B
D

jouen aneo lo lumicne du soleil et des Ulas

cometrie

G
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Je Cig

Aujourd’hui est

la journée ,,Cf'épES” !

Ce sont les enfants qui vont les préparer.

Voila les ingrédients dont ils vont avoir besoin :

250 g de farine

2 oeufs

VVVYVYY

1 pincée de sel

Avant d’aller faire les courses, ils vérifient ce qu’il reste a
la maison. Il leur reste 2 litres de lait, 600 g de farine, une

boite de 6 oeufs et la moitié d’'une autre
boite de 6 oeufs, 1 litre d’huile et du sel.

1 litre de lait ReCeTTe POUI"

1 cuillére d’huile 6 per‘Sonnes

1. Quelle masse (poids) de farine, leur restera-
t-il lorsqu'ils auront préparé la pdte a crépes ?

Il leur restera g.

2. Quelle quantité de lait leur restera-t-il ?

Il leur restera | de lait.

3. Combien d'ceufs lui restera-t-il ?
Il leur restera ceufs.

4. Compte-tenu de ce qui reste, combien de fois,
pourront-ils encore préparer des crépes pour
6 personnes ?

Ils pourront préparer de la pate a crépes pour

Dans ce texte, reléve :

1. un nom masculin-pluriel :

6 personnes encore fois.

2. unverbe au futur proche :

3. le dernier complément du nom :

Doivent-ils aller faire des achats pour faire les crépes ?

Explique ta réponse. (Réponds en rédigeant une phrase

compléte.)

| Complete ce tableau. I
N

ingrédients|  farine lait oeufs huile sel
personnes
6 personnes 250 g 1/ 2 1lc 1 pincée

3 personnes

12 personnes

15 personnes
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Orthographe

E&z@t isben, | &()‘ ot, moUb hejol E

b
ha
.

[}
Vers la ¢
6éme

Opérabions

— )

ecnjusd’f‘“‘ i Ecris ces verbes au Passé composé.

——

Fanny (aller) se promener en

montagne. A son arrivée, les aigles

(s’envoler) vers les sommets enneigés. Des marmottes

(sortir) de leurs terriers et

(s’arréter) sur des rochers pour

observer. Des renardeaux (rentrer)

tres rapidement. Des ragondins

(descendre) et (entrer) dans I'eau.

Indique /cur classe grammaticale.

‘ Gravwdire

danseuses :

sortirent :

Joyeuses :

dans :

>
>
>
> hous:
>
>
>

rapidement :

Complete ces opérations.

256 x 100 =
75,24 x10 =

900 x 100 =

0,025 x 100 =
9,02x10=

8,5x =850

555,1 x =55510
0,029 x =29

YV V.V V V V V VYV V V

101,01 x

37,064 x =370,64

=1010,1

Nuwérabion
Trouve :

Dans ce nompre

240,357

e lechiffre des dixiemes : ____
e le nombre de dizaines :

e le chiffre des milliemes :

e le nombre de centiemes :

e le chiffre des unités:

le nombre de dixiémes :

Géométrie

Chaque case représentant

une unité, compléte les aires des figures suivantes.

www.pass-education.fr




Je Cig :

Le moustique est un
insecte assez répandu dans
nos régions, mais aussi dans
toutes les parties du monde, a 2.

I’exception des terres gelées.
Il existe dans les 3 546 espéces de moustiques.

Tous les moustiques passent par 4 stades de
développement : ceuf, larve, nymphe et adulte. Le tout
dure de 10 a 15 jours selon la température du lieu. 3.

Leur taille peut atteindre de 3 a 40 mm.

Seules, quelques moustiques femelles prélévent du
sang, chez les humains, mais aussi chez les animaux pour

sa reproduction.

Si le moustique peut provoquer jusqu'a
132 000 battements par minute, combien de
battements fait-il en une seconde ?

Il peut battre jusqu'a fois / sec.

Combien de battements d'aile, comptabilisera
le moustique en une heure ?

Il peut battre jusqu'a fois / h.

Combien de battements d'aile cela représen-
te-t-il pour 2 heures ?

Il peut battre jusqu'a fois/2h.

Lorsqu’elle décolle, ses battements d’aile peuvent
battre jusqu’a 132 000 fois par minute.

Dans ce texte, reléve :

1. lesujet du verbe « passent » :

2. unadjectif qualificatif :

3. le complément du verbe « prélevent » :

A quelle occasion, le moustique pique-t-il ? (Réponds

en rédigeant des phrases complétes.)

Ou vivent les moustiques ?

A quoi correspondent les nombres suivants ?

a) 4 représente

b) 10 représente

c) 40 représente

d) 3 546 représente

e) 132 000 représente
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MMWWMW%@WMWLWM@W“M&@
wmm&ﬂmwwmm%w@gﬁ:@m

Grawwedire
B 0000 [T
[Coo [T ]
o o i |
Veoedabyldire

noir / clair // serein/énervé // habile / maladroit
hurler / murmurer // enlever / mettre // heureux / contrarié

Jour 2 semaine 6 J

Orthogrephe
La/la/la/las/la/la/la

Grawwedire

Ma voisine se leve - . - nourrir ses
animoux. [EHNSUSSINENY. |o= poules sont [HE

nourries. Les canards barbo‘re,n‘r- la mare.
Les oies cancanent - des roseaux. Les

dindons, eux, courent -- le facteur.
Le chat dort - I‘he,rbe,_- chien. Moi,

je les regarde, adossé - un petit muret.
Congugeiscon

est tombée / ont regardé /
ont poussé / sont devenus

Opérations Nuwération
187 6+0,2+0,05
121 31+0,2+0,04
357
129,4 0,08 + 0,009
22,8 8+0,7 +0,03 +0,002
12,03
0,786 800+6+0,4
50+5+0,6
Dans ce texte :
Géometrie
1. pourra
2. les serviettes de la maison 31,4 cm
3. ont été malmenées 37,68 cm
Elle veut les changer parce que les 211352 cm
siennes sont tachées.
1. 2 :nombre de serviettes
2. 70: largeur du drap de bain
‘3“ :Of)é)lfmgu.eur dg ladserv:e‘r’re 1. 255€
s, ..:Tnaen prix de la 2. 595€
erviette
. . 3. 495€
5. i6150 : ancien prix du drap de 4 1195€
an 5. 10,05€
Opérations Nuwmération
8x6] 35 | 42 | 49 | 48 0.3
4X6| 24 | 32 | 36 | 49 0,07
x| 72 o o7 0,002
TN EEEEE 0,5¢
6X9 63 54 48 24 6,2
8X9 63 54 72 63
5%X9| 54 | 45 | 40 | 35 0,095
6 X7 b6 48 36 42 0,124
86
Dans ce texte : 7,86
" ) Wesure
1. aéfté fabriquée
2. de voitures 3 dm?
3. normale / réduite / grande 40 cm?
75 dam?
C’est celle qui permet de changer 900 hm?
les dimensions de quelque chose 2,06 m?
en conservant les proportions. 82 km?
Il collectionne des miniatures au 2 400 dam?

1/43¢.

4,1 : largeur de la 307 en
modele réduit

3,5 : hauteur dela 307 en
modele réduit

10,2 : longueur de la 307 en
modele réduit

1/43 : échelle de réduction

www.pass-education.fr

1.
2.
3.

438,6cm / 4,386 m ; 4,4m
176,3cm /1,763 m ; 1,8m
150,5cm/ 1,505 m ;1,5 m




€ | 70 révige pendant Ceg vacances

-~ .
= Jour 3 semaine 6 |
W 0 >

Al

ér/_s : ]g

g \ 4

F Rébiia { Qui suis-je ?
Trouve le mot : Je suis Beethoven.

5 b B =
ﬂ_es mots CorrectS\

E mi + rat + jeux

N VN

mirage
@( acces
alluvions
intention
irruption
vénéneux
vraiment évasion
pas 1\ _J
‘I'rnp ;

loax Cawille

Il'y a 4 enfants.

Jbleau de

jogique Foot % | Temis @ | oy @ | rugy ®
Tim N N o "
Bob N N N ’
Sam N v " )
Léa ) N " i

Fsa pratique le foothall.

Tim venbraine & amdlionen son tin aw Rand.
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Orthographe Opérations Nuwérabion
@% i F/ouﬂe/:y houbbel . —
peees 571 25 220,84 27 556
dety grands lacs geles 2116 : 16 = 13,225 372 21
wne d/o&e ol @Qom,cpne 2830,5:25=113,22 ?0 %
/ . P / /
Voecdbuldire 0 @ 3 @ ;2 97 42
soutenu / familier / courant / familier / soutenu / 494 1
courant / familier 2. wonk prépanen [ wonk avoin
3 dhle Géométrie
Grawmwwmeciire _ . ;
Ils ne doivent pas faire d'achats
9 parce qu'ils ont tout ce dont ils ont
la maison o de «wmﬁnmm PMW-EM@% 8@@ besoin.
a&uﬁd&rmm.?mmmxé&émfm. .
EDW &”fﬁ %AM‘TW Be EM\? o (‘ﬂ' W@ i o farine lait oeufs huile sel
. [ avonb téb» a lﬁﬂt ambom‘éam @% o Pnéb, 5 250¢g 1 2 1lc 1 pincée 1. 350 g
oot aces lo 0 du 0ol ot des Olas 3 pe 125g % 1 % % pincée 2 ll
g 12 pe 500 g 2 4 2c 2 pincées 3 7 OeUfS
b&ammnt on des couleurs gﬂwncﬁ,eb, w-oPeweb oues 15, 625¢ 2,5 5 2,5¢c | 25 pincées 4 1 fO-S
. |
&quu.f%&mdmmanthMWWA
E ................................................... opém-’;icns HMéPdtion
: Jour 5 semaine 6 3
; 25600 100 24
752,4 10 7
90 000 100 24 035
2,5 100 0
Orthogreaphe 90,2 10 2403
Un danseur éreinté sortit de I'opéra. -
Le touriste, joyeux et bronzé, nous (me) rejoindra ; 1. tous les moustiques
2. répandu/ gelées / femelles
- - 3. dusang
Congugelisom
Il (elle) pique pour nourrir Geometrie
est allée / se sont envolés / sont sorties / se sont arrétées / . a=4u
p p ses pefits.
sont rentrés / sont descendus / sont entrés . b=5u
Ils vivent partout dans le
Grawwedire monde, excepté dans les g ~ 2u
régions froides. =8u
danseuses : nom / | : déterminant (art. déf.) /
sortirent : verbe / nous : pronom personnel / 1. 4:stades
joyeuses : adjectif qualificatif / dans : préposition / 2. 10: jours 1 2200 fois/ sec
rapidement : adverbe 3. 40:mm 2. 7920000 fois /h
4. 3546 : especes 3. 15840000 fois / 2 h
5. 132 000 battements
d'aile / minute
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Vers la ¢

o |
(:' Je revige pendant Leg vacances
= e —— %

— : Jour 1 semaine 7 | Compléte les
=]  esssssssssssssssssssasssssssssssssssn P Opérations opérations,
Orthographe a) 620-0,2 =
Wm osb e dams len [ | b) 947.45-25+=
Mpen. oy @ nebrowss__ sen amies. W/ | o ¢a00-05-
Groemllle, dlles sont monté__ au sommds dune || 4y 98275 -3

montagne ef son anniné__ juste aw nelige. Cet ot ¢) 2 260 - 0,25 -
W__dmwmetmm__m f) 73-24=

oo o lo uplend desolall g) 6,50 - 0,250 =

Ge e Indique la fonction du mot fée dans les phrases. Numwération : Compare ces nombres
La fée est venue vous voir. en utilisant <, > ou =.
Les petits lutins ont vu la fée. 6,5 65
10
Les pensées de la fée sont bienveillantes. 385 3,85
10
2,45 _ 245Lp
Cette dame est une fée splendide. 10
J'irai bien me promener avec une vraie fée. e 112
250 1000 100
4
‘ Passé Compose
Congugaison g _ b:
. 20 wne Ui, (i) Q0
I
L4 @/ru Q@ ge/nébve (owu’u)v) E
o Tu det tomates. (prendne) £ A ¢
. e:
o Jous de bon cosun. ('u)ue,) S d:
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1. Sachant que la Terre est a 150 000 000 km

Je Cig

Charly est un astro-

du Soleil, combien de temps faut-il a la

lumiere pour venir du Soleil jusqu'a la

nome passionné.

Terre ?
Il a toujours été attiré par I'Espace et; c’est donc La lumiére mef pour venir.
tout naturellement, gu’il en a fait son métier. 2. Sachant que Vénus est a 108 000 000 km
Maintenant, grace au matériel du centre de du Soleil, combien de temps faut-il d la

, o ) . lumiere pour aller du Soleil jusqu'a Vénus ?
recherche d’astronomie, il peut voir les planetes,

La lumiere met poury aller.

le soleil, les satellites, les astéroides, ... avec plus
. . - . . 3. Sachant que Neptune est a4 500 000 000 km

de netteté gu’il ne pouvait I'imaginer. Ce qui le achant que epiune estd
du Soleil, combien de temps faut-il a la lumiére

fascine le plus, c’est de savoir que la lumiére n’est pour aller du Soleil jusqud Neptune 2

pas instantanée, mais qu’elle parcourt son La lumiére met pour y aller,
chemin avec une rapidité surprenante ! soif __h ____minutes.
r- ,
Sa vitesse est de 300 000 km/s Je reCherch&

Dans ce texte :

1. reléve un attribut du sujet :

2. compte le nombre de phrases complexes (plusieurs verbes) :

3. copie la derniére phrase :

Quels avantages, Charly, a-t-il trouvé en travaillant dans un
centre de recherche d’astronomie ? (Réponds en rédigeant

une phrase compléte.)

A quoi correspondent les nombres suivants ? ﬂQ
1. 300000 : ,ﬁ%
. 150 000 000 :

2
3. 4500 000 000 :
4

108 000 000 :
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[}
Vers la ¢

o Je revige pendant Leg vacances

= R .
= -
N

=

Grawwadire
> lon

>'mob,:

> celbe :

> une :

>bu>w

>FJ&WMM:

Vocabulaire Sens propre o& fiqurd ?

Elle a la main verte.

C'est le cerveau de cette affaire.

Il a une malformation du coeur. \

Il y a quelques fils collants sur la toile d'a

Nous avons perdu le fil de la\ conversation.

6eme

Calcule ces

Opérations fractions.

3.1. 6.7 .
2 2 —— 4 4 —
9 _.2._ 3,3._
4 4 2 2 —

Nuwerabion Trouve les nouveaux nombres.

Ajoute 4 centiémes a 54,12 =

Ajoute 4 dizaines a 54,12 =

Ajoute 4 unités a 54,12 =

Ajoute 4 dixiemesa 54,12=__

Congugeaison

o nous rendre visite. I"

o votre tour."

o nous coucher."

moins fort."

Trouve le nom des

rie

solides représentés par ces patrons.

&)

Come

G

W
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Kinder Chocolat x32 400 g

Ja e‘s 1. A combien revient le lot de 2 paquets dans la

publicité n°1 ?

Sybille fait les courses. Le lot de 2 paquets revient a € (casnl).

Sa liste n’est pas tres

. 2. A combien revient le 2™ paquet dans le cas
longue, mais elle ne

. TP
veut pas trop dépenser. de la publicité n°2 -

Le 2°™ paquet revient a € (casn°2),

Elle achéte souvent des lots et elle ne prend pas
toujours le temps de calculer les avantages qu’elle

soit € (arrondi au 1/100° prés).

pourrait eventuellement,y gagner. ) 3. A combien revient le lot de 2 paquets dans le
Cette fois-ci, elle décide de comparer 2 publicités

R . R cas de la publicité n°2 ?
concernant des barres au chocolat, méme si elle en achete P

trés peu. Le lot de 2 paquets revientd € (casn°2).
Elle voit bien que dans la lere 'unité e 28me 3

publicité, le prix a I'unité est plus 393¢ ok | 4. Quel est le montant de la différence
intéressant que dans la 2éme :;r—m” entre ces deux produits ?

publicité, mais qu’en est-il de 2 ) 32 :{gﬂ Ladifférenceestde €
produits ? Elle reste cependant “- 2 g =

bien décidée a ne pas en acheter Magasin n°2 Je I echercj-g\

plus qu’elle en a besoin.

Dans ce texte, reléve :

1. le 1¥" compl. de verbe :

2. le 1°" adverbe de la 2™ phrase :

3. unverbe a l'infinitif :

Que fait Sybille pendant ses courses ? (Réponds en rédigeant

une phrase compléte.)

A quoi correspondent les nombres suivants ? @2
-
1. 3,93: P

2. 400 :

3. 2,79:

4. 32:
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‘If. ) Ty
|\

=

Je cherchie

"..

o
Vers la *

Je révige pendant Ceg vacances

Jour 3 semaine 7

6e‘me

5

{‘[2’:9

Rébus

Trouve le mot :

/&
\

o Py L ST VIR S 1Y

1 min

Qui suis-je ?

Trouve de qui il s'agit grdce aux indices.

4, @%mw&raﬁ%&b@e«&bde&w»

—{__*-

Jne erreur d’orthographe sest glissée Ecris le mot correCtement

aans ce texte. (J| y en a une par ligne 1) Surligné-1a !

C'est I'histoire d'un petit blaireau. Il et né, il y a quelques mois.
Il est donc encors trés jeune, mais il a sa place dans le clan.
Il passe de longs moments a faire sa toilette, ce qui est tres
important pour lui. Son terrier |lui demandent aussi beaucoup
de tfravail, puisqu'il doit déblayé régulierement l'entrée de

tous ce qui peut encombrer cette issue. Une grande partie de

son temps est aussi consacrer a la recherche de nourriture.

orthographieé.

correcte, puis écris-la

/ [ Surligne les mots pour faire une phrase k

pousse

un

trop

peu

brouette.

ris

des

toute

grand

cour.

places

une

trou

petite

Joues.

WWW.pass-education.tr



Je cherche

7

\

Ce sont des planeurs qui font des voltiges. Un des planeurs
descend alors que I'autre monte. Dessine celui qui monte.

J

www.pass-education.fr




[}
Vers la ¢

Y
| Je revige pendant Ceg vacances
\\—
k_/, .................................................
—— Jour 4 semaine 7 P
H Operdations Complete ces opérations.
Orthographe > 3,4x2=
T patite nse do cette bl st tran animée > 512x3=
» 112,3x20=
» 51,2x300-=
%W@WWWWW > 90,12 x40 =
> 1,2x0,2 =
» 20x41,13=
— » 40x60,01=
-\
aison _ — » 300x3,333=
COY\JIE!’_J Ecris ces verbes au Passé Simple.
Luc (entendre) un bruit étrange alors Nuwérabion Classe ces nompres
dans I'ordre Croissant,
‘il set it dans le chateau. Il I
gu’il se trouvait dans le chateau (aller) o 12 526 820 100
jeter un coup d’oeil dans les oubliettes, puis il b 901 289
(monter) dans les chambres, il (regarder) -

sous les lits, il (ouvrir) les portes des

armoires, il (fouiller) dans le grenier, il

(vider) les coffres, ... Rien ! Rien ?...

Un petit chat (descendre) tranquillement.

< <

c. 437680300
d. 125 268 201 000
e. 43 125 642

1
Grammei=e |

Indique si le mot en italique est

un nom ou un verbe.

Les cours sont ensablées.

Il faut monter trois marches.

Elle lit un livre passionnant.

Tu marches plus vite qu'avant.

Le chat est installé sur le lit.

Je cours avec plaisir.

vV V ¥V ¥V V VY V

Le cheval le porte facilement.

Mesure

Calcule le volume de ces solides.

20 cm

20cm JA

4+—>
20 cm

Le volume de A est de :
cm 3

12 cm
30cm
2cm
Le volume de B est de :
cm 3
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Flavio étudie I'évolution de Ia
population frangaise et voici le
graphique qu’il a construit sur son
ordinateur grace aux données qu’il a

collectées.

Nombre d'habitants en France
68

67

66
65
64
63
62
61 o~ N 22 N . N~ N
. 3 2 Y 3 e ©
59
2004 2006 2008

2010 2012 2014 2016 2018

Nombre en millions de personnes

Quel était le nombre d'habitants en
France en 2008 ?
Il y avait

de personnes en France en 2008.

Quelle différence de nombre
d'habitants en France, y a-t-il entre
2008 et 2018 ?

La différence est de

Pourquoi Flavio a-t-il concu ce graphique ? (Réponds

en rédigeant des phrases complétes.)

A Paide de quoi a-t-il pu réaliser ce graphique ?

Combien d'années a-t-il fallu pour que
le nombre d'habitants en France ait
augmenté de 5 000 000 d'habitants ?

Il a fallu années pour que

la population augmente de
5 000 000 d'habitants.

A quoi correspondent les nombres suivants ?

a) 65 200 000 représente le nombre d'habitants en

b) 62 200 000 représente le nombre d'habitants en

c) 66 100 000 représente le nombre d'habitants en
d) 64 600 000 représente le nombre d’habitants en

e) 63 900 000 représente le nombre d'habitants en

www.pass-education.fr




b
ha

[}
Vers la ¢

. - Calcule
Opeéerdadbions
2x25= 5x25=
25x 10 = 25x 100 =
9. . 0, 25x0,1=__ 002x25=__
mougUJ%omemeePobp)bm Ppo%;e?am________ 4y 252 6 x 25 =
benpbwwu@nbm@eboﬁyecﬂaudngmmamwmm 20 x 25 = 25x200 =
- 3x0,25=
adorent obserwser du Raut des nodlers. mwum,«'ﬂ/\wl 30x25=___ 3% -
P i ‘ 250 x 400 =
be demandent _ oibsons vonl Lownoiry 0,02 x 25 =
P&Rm. & _ napidits W‘& wolent | 25 x 0,004 =
dbﬂ\dife Surligne le sens du mot en bleu Nuwmération Ecris les nombres en
Jo® en choisissant parmi les 3 proposés. chiffres.

e Trois-millions-deux-cent-un-mille :
e Je possede des rudiments d'électricité.

connaissances —difficultés- théories

e Cing-cent-deux-millions-trente-six :
e TIlamisducurare sur la pointe de sa fleche.
plume - bois - poison

¢ Un-million-cent-quatre-vingt-sept :
e Regarde les feuilles de cet aliboufier |

fleur — arbuste -fruit

e Huit-millions-neuf-mille-quarante :

Conjugetison ngor:;;:egis:pj Wesure Ecris V (VRAI) ou F (FAUX).
Les tulipiers fleurirent tous les dix ans. 7 2d=800el 7 2ke=20008
Il tous les dix ans. - 200mm=2dm: 7 Acm=04m:__
» 3500kg=35t: > 0,091=90cl:___
Les dirigeables prirent le vent. > 8m2=80dm?: > 75dam=7,5cm:
Il le vent. » 76000g=76kg:___ » 0,09km2=9hm?:
» 400cm?*=4dm*:__ » 25m|=0,25hl:
Les cerises mirirent assez t6t, I'an passé. > 500dam=50km: > 100cmie 1 dmz-_
Elle assez 16t, I'an passé. —
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Je Cig

_86 9.78

01:14:22

Félicie est une grande sportive ; elle
fait de nombreuses courses et parti-

cipe a des marathons.

Elle s’entraine énormément. Par ailleurs, elle
s’est acheté un podometre pour pouvoir connaitre
tres exactement les distances parcourues.

Pour pouvoir le régler, elle a d0 mesurer la
longueur d’une de ses foulées :

Sachant qu'en une minute, Félicie fait 350

foulées, quelle longueur cela représente-t-il ?

350 foulées représentent cm,

soit m.

Quelle longueur, a-t-elle parcourue en 25

minutes ?

Elle a parcouru cm, soit

m, ou km.

sa foulée est de 85 cm.

Ainsi, lorsque son podo-
metre comptera le nombre NS
de ses foulées, il calculera la
longueur parcourue.

Lors d'une épreuve, elle a couru pendant une

heure, quelle distance cela représente-t-il ?

Cela représente cm,

Dans ce texte, reléve :

1. unattribut du sujet :

2. un complément du nom dans la derniére phrase :

3. unadverbe dans la deuxiéme phrase ::

Qu’est-ce qu’un podomeétre ? (Réponds en rédigeant des phrases

complétes.)

Pourquoi Félicie a-t-elle besoin d’un podomeétre ?

A combien de foulées correspondent les longueurs suivantes ?

4, 17%W@

foulee.
foulses.
foulses.
foulses.
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Orthogreaphe

Ww%m%%%%@mm
miet. &Mn,%e Mes sont montées an sommeb dune

WM\hmtaﬂdebmlbah)meeudubbe w@%%mw

4 aubren &Mh@f@e@mmww
%WM@MMZ
Grawwedire
Sujet

Complément de verbe
Complément du nom
Attribut du sujet
Complément de phrase

Congugdison

a écrit / a ouvert / as pris / avez dit /
ont mis / ai offert / avons ri

Jour 2 semaine 7 J

Grawwedire

article défini / déterminant possessif / déterminant
démonstratif / article indéfini / déterminant numéral
(cardinal) / déterminant indéfini (quantité non définie)

Voedbyldaire

sens figuré
sens figuré
sens propre
sens figuré
sens propre

Congugeiscon

Viens / Attendez / Allons / Parle

Opérations Nuwération
618,8 65 = 65
945’20 " 385 = 3.85
6399,5 U
979,75 245 < 245
2259,75 - ;
70’6 250 =1000 o l;]EJ
6,25 )
Dans ce texte :
o Géomeétrie
1. Astronome passionné ]
2. 3 a: pavé
3. Savitesse est de b : cylindre
300 000 km/s | c: cbne
d : pyramide
Il peut voir les planétes, le soleil, les e: prisme
satellites, les astéroides, ... et il imagine
la vitesse de la lumiére.
300 000 : vitesse de la lumiére
p ) 1. 8min 20s
150 000 000 : distance Soleil - Terre 2. 6 min
4500 000 000 : distance Soleil - Neptune 3. 250 min,
s0it 4 h 10 min
108 000 000 : distance Soleil - Vénus
Opérations Nuwmération
6 7 54,16
> 2., % 13 94,12
2 7 4 5 58,12
- - 8¢.52
4 12
Dans ce texte :
Géomeétrie
1. les courses
2. trés a : pyramide
3. dépenser / calculer / gagner / b : pavé
comparer c : cylindre
d: cube
Elle compare les prix de produits € > prisme
achetés en plusieurs exemplaires.
9,93 : prix d’'un paquet dans le
magasin n°2 1. 558¢€
400 : poids en g du paquet 2. 1,572 €soit 1,57 € (arrondi)
2,79 : prix d’un paquet dans le 3. 550¢€
magasin n°1 4 st 008¢€
. Cts ou
32 : nombre de barres de ’
chocolat dans un paquet 'r
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€ | 70 révige pendant Ceg vacances

Jour 3 semaine 7

=
A
=

&= =38 -
‘E/"s'\\\g{ Qui suis-je ?

B q Je suis le nénuphar.
Trouve le mot :

K @ 1 ﬂs‘r I'histoire d'un petit blaireau. Il et né, il y a quelques mois. est \
*3

Il est donc encors trés jeune, mais il a sa place dans le elan.| ENCOIE
[ k + rat + feu

carafe important pour lui. Sen terrier lui demandent aussi beaucoup demande

[ E: de travail, puisqu'il doit déblayé réguliérement I'entrée de déblayer
v

tous ce qui peut encombrer cette issue. Une grande partie de tout

Q’l temps est aussi consacrer & la recherche de nourriture. Consacréj

Il passe de longs moments a faire sa toilette, ce qui est trés a

3939 l

[ 1780,5 | 2158,5 ]

brouette.

jj:s:. (5765 | 1204 | 9545 |

[ 72,5 504 700 254,5 ]

B ousne wie boute nebite Mroustte, (205 | 52 | 452 | 248 | 65 |
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ve e,

Vers la

]a revige pendant eg vacancig

Jour 4 semaine 7

Orthographe

6e"me

Opérations

6,8/153,6/2 246 /15 360 /
3604,8/0,24 /822,60 (822,6) /
2 400,40 (2 400,4) / 999,900 (999,9)

Nuwérabion

b<e<c<ax<d

rudiments : connaissances

curare : poison
aliboufier : arbuste

Conjugeaison

Il fleurit
Il prit
Elle mdrit

1. unegrande sportive
2. de ses foulées
3. énormément

C'est un appareil qui permet de
calculer la distance parcourue.
Cest pour connditre les
distances parcourues et pour
pouvoir s'améliorer.

850 cm : 10 foulées
850 m : 1000 foulées
1700 m : 2 000 foulées
17 km : 20 000 foulées

Hwn e

soinée (foutes los soindet) Mesure
Il a congu ce graphique pour voir
Conjugaison I'évolution de la population frangaise. 20x20x 20 =
Il I'a réalisé sur son ordinateur. 8 000 cm?3
entendit / alla / monta / regarda /
ouvrit / fouilla / vida / descendit 12x30x2=
Grawwedire
62 200 000 : 2004
nom 1. 63900000
nom 66 100 000 : 2014 2. 3300000
verbe 3. 14 années
verbe 64 600 000 : 2010
nom
verbe 63 900 000 : 2008
verbe
grressss - ................ Opérdﬁicns HMéPdtiO'ﬂ
i Jour 5 semaine 7 J 50 125 3201 000
£ ; 250 2 500
25 0,50 502 000 036
100 150 1000 187
500 5000
Orthographe 750 0,75 8009 040
Quelle / quelle / gqu’elles / Quelle / quels / quelle
100050:0 mesure
Veoecabuylaire 0,100

M<K T
<< <

1. 29750 cmou
297,50 m

2. 743750 cm
ou743750m
ou7,4375 km

3. 1785000 cm
ou 17 850 m
ou 17,850 km
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[}
Vers la ¢
6éme

-~ 4 Je révige pendant Ceg vacances

— i Jour 1 semaine 8 — Eions
: ; oper Compléte ces opérations.
Orthographe > 67X =670
fgeb, @al'eouoo e o Pmb jpb choilb__ o » 98x__ =98
an de UOLQA/QUJ cru/uj encs, P,O/‘LJ; _____ went de » 4364x___ =4364
‘2 ) . <Uym i, ]-quL___ A den, > 751,3x =75,13
. % &%’ N ﬂ o “ tak 8@ matim. » 30502 x =30,502
E&z@womﬂmwmmwnugw ] hoail?wb@@qm(d,@cﬂm » ____ x100=8200
. d@? ) ) >  x01=63
_____ boue Lt une llBC“E/
> x10=92
( 2 ; o, > x 0,01 = 645,21
‘ G‘?ammd-ﬂ’e ITrouve de quel complément, il s’agit :
de verbe, de phrase ou de nom.
e Ce sportif a participé a de nombreuses compétitions. Numeération
a. MMXVIIT:
e Lamatiéere de son maillot de bain lui permet de glisser
sur I'eau. b. DCLXX:
c. MCMXCIT.
e La magnifique piscine olympique de sa ville lui d
permet de s’entrainer autant qu’il le souhaite. ’
e.
e |l peut voir le grand bassin, de sa maison. f. : 943

]
ng Transforme les phrases actives en ' .‘
e phrases passives (attention aux temps /). Wesure de Bewps

Le chien a rongé son os. Eos a été rongé par le chien. 1j15h25min 52
- 15h24 min16s - 18h36 min15s

+ 12h 18 min 55s

Betty mange une grosse glace.

Ces écureuils cacheront ] h min s| -
des noisettes. ] h min S

www.pass-education.fr



Sol stratifié
21,21 €/ m?

Vendu par
botte
(la botte fait
1,65 m?)

Victorine profite
des vacances pour refaire le sol de sa chambre a coucher.

Elle a longtemps hésité entre la moquette, du
parquet ou du sol stratifié qui semble plus facile a poser
et plus simple a nettoyer.

Finalement, elle a opté pour ce dernier.

Elle a donc mesuré sa chambre : elle fait 4,2 m de
long sur 3,75 m de large.

Dans ce texte, reléve :

1. unverbe au passé composé :

2. un complément de nom :

3. un nom commun au féminin singulier :

Quel est le choix de Victorine ? (Réponds en rédi-

geant des phrases complétes.)

Explique les raisons de ce choix.

Quelle est la surface (aire) de la
chambre de Victorine ? La surface de
sa chambre est de m2.

Comme elle ne peut acheter son sol

stratifié que par botte, quelle surface

couvrira-t-elle avec 5 bottes ?
Cela couvrira m?.

I/ lui faudra donc 9 ou 10 bottes :

3. Combien colite une botte ?
Labottecolite € soiten
arrondissant a l'euro : €

4. Combien paiera-t-elle pour ces
bottes ? Elle paiera €.

Je recherche \

i: Awh

A quoi correspondent les nombres suivants ?

a) 4,2 représente la

b) 21,21 représente le

c) 3,75 représente la

d) 1,65 représente le
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Vers la ¢

Opérations ,

8 X3 24 32 49 48
4X5 24 32 35 20
7X8 48 56 42 36
4X9 72 36 18 27
8 X8 42 56 64 63
3X7 35 21 42 28
6 X6 63 24 48 36
7X9 63 54 72 70
wwm@@edcmmmmtoubdgam[mngam@m@wt 5X5 35
6 X4 24

Surligne /e mot qui Numération
est correctement orthographié.

Le reine-renne est un animal des pays froids. » Je suis un nombre de 6 chiffres.

Les canoés n'ont pas d'encre-ancre. » Lasomme des centaines (des mille et des unités
Les cygnes-signes sont des oiseaux blancs. simples) est la méme que la somme des
Les costumes sont r‘angés dans une ma”e"male. dizaines (des mille et des unités Simp/es) et que

La cog-cogue de ce bateau doit étre refaite. celle des unités (des mille et des unités

Elle fait une ballade-balade sur I'eau. )
) ) simples).
Le roi a mis son sceau-saut sur la lettre.
» Jai 1427 centaines d’unités simple.

Conjugue au femps qui convient.

Congjugaison

Wesure Trouve les données mangquantes.

Philippe allait rentrer dans la maison quand il

(vouloir) manger. Philippe 200 km parcourus en __ heures : 100 km/h

(voir) le paquet. Cela (faire) un moment qu'il » 50 km parcourus en 1 heure : 50 km/h
devait étre la. : il était mouillé. Il le > 80 km parcourus en 1 heure : km/h
(prendre) et le (ramener) a lintérieur ||+ 1501 m parcourus en 2 heures : km/h
Félix (attendre) patiemment sur la
] . ) ] > km parcourus en 1/2 heure : 80 km/h

chaise de la cuisine. II (avoir) faim et

>

>

>

(aller) lui chercher son repas favori et le 160 km parcourus en 2 heures : km/h
(servir) immédiatement. Puis il (ouvrir) 440 km parcourus en _ heures : 110 km/h
le paquet et (regarder) dedans.
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Je Cig

Compléte ce Ticket de caisse.

: . SuperMiam
Tante Frida fait des courses. eenoui”et
o ,
Elle a jeté un coup d’ceil aux Ticket de caisse
publicités qu’elle avait eues. 26/08/ 18
Elle a choisi des produits qui I'intéressaient parce 3 melons £
gu’elle en avait besoin et que les prix étaient 2 kg nectarines R
|ntéressants 2 kg carottes 2,50 €
Savon doux omég Sablés rhum ‘ 500 g comté 6,05€
"""" raisins 1"49 fgh 5 kg de patates 715€
Voici la ﬂ — = 0 5009 gruyére 495€
publicité ool §' 5 paquets sablés rhum rais ) €
qu'elle @ eue < 3 1 litre sorbet 3,90€
. Nectarines s 2 savons . €
dans sa boite g3
B _ T
aux lettres. N 2 3
- “ g3 TOTAL FACTURE ’ €
B N g § Paiement par chéque
fF]l(i o ):i/ 1 Melon de France g8 7

Dans ce texte, reléve :

1. unverbe au passé composé :

2.

un pronom personnel - complément de verbe :

3. unnom commun au féminin pluriel :

Comment Frida choisit-elle ses produits ? (Réponds en rédigeant

des phrases complétes.)

De quelle maniére Frida a-t-elle payé ses courses ?

Complete le cheque
Banque r— \pere e ened
/ / ci-joint afin de
payer la facture du
. / / Supermarché
A .
e e SuperMiam.
Banque Picsou 123455 0000 4574123457 12345852 Le
Rue de l’ava.n Ecole des Petits Futés Signature Banque somme enlettres oo o
bl 1 rue du Cerveau . bénéficiaire chiffres
R G 10 000 Latéte = .
s signature
000048 0480042598712 00800015297
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Jour 3 semaine 8
Je cherche @

(@

Je révige pendant Ceg vacances

Vers la
69”18

e

Rébus

Trouve le mot :

1. ?@MU/NQ/MIHU@QWW@

4. Jvtmﬂoﬁ{lbtrhégénéebb@@

fi
. Lai den ru/l'bbn/nbeb, e de (afuomdeb, serred.
\1 =% } o

5. Te ouin Lomblome de Fhome et bo symliale de Empine.

Qui suis-je ? ‘ilzj,b
o - 74
Trouve de qui il s'agit grdce aux indices.

;.L——/'/@ﬁ o

Surligne la phrase qui

sens selon Ia ponctuation

Jﬂgmmmﬁew;,,&&ammm%tmml“
,,JUL%@MB@,MC@W%I,%OJW.«

J’ai garé la voiture dans la cour. On a préparé la table.

J’ai garé la voiture. Dans la cour, on a préparé la table.

correspond a ce qui est

V dit. /
V Londle ert dous.

Un représentant sonne. Les chaussons au pied, je vais voir ce qu'il veut. %, Wm; o

Un représentant sonne, les chaussons au pied. Je vais voir ce qu'il veut. oublis de ve Raussen.

Surligne les mots pour faire une phrase
correcte, puis écris-la.

poule | roux

renards | géants

canards | rousse
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Je dispose de 2 bidons, I'un de 5 litres, 'autre de 3 litres. Avec

] a caafcaa ces deux bidons et autant d'eau que je veux, je dois pouvoir avoir

exactement 4 litres. Comment dois-je m’y prendre ?

(.

/ par trois Petits

Poissons.

Poisson est suivi

Dessine-les a

I'échelle 3.
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[}
Vers la ¢
6éme

Opérabions

Compléte par = ou Z.

1+0,5 1+0,50

4 +0,02 0,2+4

30,4+5 3,04 +5

10+ 72,06 10 + 72,060

90,05 +8 8 +90,50

24,6 +1,1 24,600 + 1,1

YV V. .V V V VYV V

60,20 + 3 63+0,2

Cl i
asse ces Continents dans |’

- décroi. ordre
- on . R . ssant dy , .
Ccﬂaiﬁd‘lj—J Ecris ces phrases a la forme active Nuwéreation Nombre d’habijtanys.

o ) Voila une estimation du nombre d'habitants qu'il
e Les glaces ont été dévorées par les fillettes.
y aurait en 2050 (Source : projections ONU).
a. Europe: 653 000 000
b. Afrique : 1940 000 000 o
c. Océanie : 48 000 000
d. Amérique : 1221 000 000

e. Asie:5 217 000 000

e Les chateaux étaient habités par des seigneurs.

e Les os seront rongés par les animaux.

e Les colis sont livrés.

> > > >
—y il
Grawmndire ‘ hesuyre Calcule ces données. ‘ STy
Transforme en adverbe. VA WANY
> tranquille : tranquillement * 3km+2m= m¥ m= m
> fort: e 6l+4dl= dl + dl = dl
2t+8kg= kg + kg = k
» doux : * 8 & 8 &
. e 60cm+8dm= cm + cm = cm
»  Clair:
e 6dg+1dag= dg + dg = d
> intelligent : & &= ¢ & &
, e 2h+30min= min+___ min= min
» récent:
e 600cl+0,2dl= cl+ cl= cl
» courant:
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Je Cig -

480 kg %

6 personnes

Fred doit prendre I'ascenseur pour aller voir sa
grand-mere qui loge au 7éme étage d’un grand
bdtiment. Il na pas vraiment I'habitude d’en prendre
parce qu’il habite a la campagne dans une maison avec

jardin. Aussi est-il un peu inquiet parce qu’une pancarte

indique le nombre de personnes et le
poids qu’il ne faut pas dépasser...
Il pése 36 kg et il attend avec un couple

de personnes qui doivent peser

respectivement 85 kg et 62 kg.

= Jer echerd%

Pourquoi Fred est-il inquiet en prenant I’ascenseur ?

(Réponds en rédigeant des phrases complétes.)

Pourquoi la dame du 4™ niveau ne peut-elle pas

prendre ’ascenseur ?

Quel poids représentent les trois
personnes ?
Ils pésent ensemble kg.

Voici que ['ascenseur s'arréte au
niveau 1 et que qu'une femme rousse
de 55 kg rentre dans la cabine avec
ses deux filles de 28 kg et 12 kg.
Elles pésent ensemble kg.

Par rapport au poids maximum
indiqué, quel poids l'ascenseur peut-il
encore porter ?

Il peut encore porter _____ kg.

Une dame de 49 kg souhaite entrer
dans la cabine au 4™ niveau. Quel
poids, l'ascenseur aurait-il a porter ?
I/ porterait kg.

G

A quoi correspondent les nombres suivants ?

a) 36 représente le poids

b) 49 représente le poids

c) 28 représente le poids

d) 480 représente le poids

e) 278 représente le poids
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Vers la ¢

6eme

Opérabions

Complete ces opérations.

\ocabuldire J

Trouve le mot qui peut avoir les deux sens.

On entend la du paquebot de loin.

La a une superbe queue de poisson.

On peut manger son riz avec des

Ces viennent de sortir du four.

Le peintre vient de sortir une nouvelle

Cette araignée est occupée a tisser sa

(3x4)+5=

20—(5x3)=

(6x4)+(5x2)=

45-(9x3)=

(45-9)x3=

(100-25) x4 =

50— (24,4x2)=

(48,26 — 0,06) + 2 =

(75:3)x2=

YV V.V V V V V V V V

(36+44):4=

Dans ce nompyre
Nuwmérabion

> 239,418

Trouve :

e le chiffre des centiemes : ____
e le nombre de dizaines :

e le chiffre des milliemes :

e le nombre de dixiemes :

e le chiffre des milliers :

e le nombre de centiémes :

{rommes )

Colorie chague Sroupe selon [es couleurs SuVantes :
e« Complément de phrase en vert

e Prédicat (verbe / verbe et complément de Verbe) €n rouge

‘ Nous | mangerons | des crépes ‘ en vacances. ‘
Vincent et toi irez vous baigner.
‘ Demain, ‘ aprées ma legon, ‘ Jje ‘ lirai. ‘

‘ Elles | ont | tout ‘ bu. ‘

Wesure Calcule I'aire (surface)
(Rappel : 1= 3,14) des disques suivants.

(aire du disque : rxrx 1)

x O

20 cm
3 km
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Boeing B 777-200 “LC INTERNATIONAL" AIRFRANCE ¥

247sitges | APREMIERE| AFFAIRES PREMIUM VOYaGeuUR
VOYaGeUR

Ja e‘s oo BB B0, 01 ABBH 8 Il ERERRRRREE

Mila revient de vacan- nglﬁii liﬁii'!ﬁ!'lglno ”ﬁ“““"“ﬁ (C?)
wiSSE "ol BEBHEAN ! sfilllo'e BIEHEHEEmeEs o

saNe|Iol o

ces aux USA et c'est la

premiere fois qu’elle a —
ris I'avion. .

pris Favio Compte le nombre de sieges de chaque classe :
C’est un Boeing 777 de 247 sieges, comme le dit le

prospectus qu’elle a sous les yeux. Ce qui I'étonne, ce e LaPremiere: sieges

sont les différentes parties de I'avion. Elle ignorait . N

) . L ) e Affaires: sieges

jusque-la, que tous les passagers étaient placés selon le

prix de leur billet d’avion. o Premium Voyageur:______ sieges

En regardant su_r le plan, elle se rend compte que, e Voyageur : siéges
dans la classe « premiére », les passagers ont plus de
place que ceux de la classe « voyageur ». .
Total : siéges

Comme il y a eu un
désistement, elle a pu voyager,
avec ses parents, dans la classe
« premium voyageur » a un prix
intéressant. Quelles vacances !

Comme 4 sieges sont en
supplément, il n'y a que

siéges prévus pour les passagers a
leur réservation.

Dans ce texte, reléve :

1. lesujet du verbe « Etaient placés » :

2. un déterminant exclamatif :

3. le complément du verbe « étonne » :

A quelle occasion, Mila a-t-elle pris ’avion ? (Réponds en

rédigeant des phrases complétes.)

Pourquoi n’a-t-elle pas payé le billet au prix normal ?

A quoi correspondent les nombres suivants ? i

=D
a) 777 représente le rﬁ’

b) 247 représente le

c) 4représente le

d) 9représente le
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Opérations Nuwmération

Orthographe 10
01 2018
Les bateaux rentrent au port. lls croisent beaucoup de voiliers qui, eux, 160 670
partent vers de nouveaux horizons. Un marin part pécher des poissons. 006(1)1 1992
Il les péche en haute mer, tot le matin. Les nombreux vacanciers qui 82 MMVIII
63
sont sur leurs yachts, 'empéchent souvent de faire une bonne péche. 92 MCCCLXIV
Grawwmadire 64521 CMXLIHI
Complément de verbe
Complément du nom 1. ahésité/ aopté / a mesuré Wesure de
2. de sachambre / a coucher Bemps

Complément de verbe

) 3. chambre (a coucher) / moquette
Complément de phrase

1j3h43min1ls

- Jis Elle choisit le sol stratifié. .
CQHQIIS o1 C’est plus facile a poser et plus simple a 20h 49 min 37 s
nettoyer.
Une grosse glace est mangee par Betty.
a) 4,2:lalongueur de sa 1. 1575m?
Des noisettes seront cachées par ces écureuils. chambre 2. 825m*
b) 21,21 :le prix du sol stratifié 10 bottes
au m? 3. 349965¢€
c) 3,75:lalargeur de sa chambre arrondi a 35€
ey d) 1,65 : le prix du sol au m?2 4. 350€
: Jour 2 semaine 8 J
Opérations Nuwmération
8X3 24 32 49 48
4X5 24 32 35 20
7X8 48 56 42 36 142 746
4X9 72 36 18 27
Orﬂhogrdphe BX8 | 42 | 56 | 64 | 63
3X7 35 21 42 28 mesm
C’est / sait / sait / s’est / sait / C’est T TR B
) R 80 ki
Vocabulaire 60 km/h
Dans ce texte : 40 km
renne 2 heures
4. ajeté/ achoisi/ 80 km/h
ancre 5. I' (intéressaient) 4 heures
cygnes 6. courses / publicités /
malle nectarines SuperMiam
Fenouillet
coque Ticket de caisse
balade Elle les choisit en fonction de ses 6/ 08/18
besoins et de leurs prix. 3 melons 44T €
Elle a fait un chéque. : k"ﬁ'““’““”“ 2“;;:
- - carottes :
ccl"li] HSGH-SG“ ) 50099 comté 605¢€
Banque bt 5 kg de patates 715€
. . . . . . v le-brolt> conlimen 4343 € 5009 gruyére 495¢€
vit / faisait / prit / ramena / attendait / avait / . I R A S 5 paguets sablés rhum rais 745 €
. . . T e . 26/08/1 1 litre sorbet 390€
voulait / alla / servit / ouvrit / regarda v e A 2 savors 198€
TOTAL FACTURE 4343 ¢
Paiement par chéque
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Jour 3 semaine 8

a0

1 Qui suis-je ?
Rébus Q Je suis un aigle.
Trouve le mot :

| &W % (" lesenssoiontaponcenstion )

ﬂtwmwnxpedj.t:,,ge,%ﬂm%tmuhhbt@.‘w
,,Ntwmwnn&z,dj.tw@ia‘mtiy@ehbmwm.'

verre + mi + selle
; vermicelle 7

= $ Un représentant sonne. Les chaussons au pied, je vais voir ce qu'il veut.
{

=

< 7

Un représentant sonne, les chaussons au pied. Je vais voir ce qu'il veut.

J’ai garé la voiture. Dans la cour, on a préparé la table.

\ J’ai garé la voiture dans la cour. On a préparé la table. J

Je remplis le bidon de 5 | et je le vide dans
le bidon de 3 | que je vide. Il reste 2 litres
(dans le bidon de 5 I) que je mets dans le
bidon de 3 I. Je remplis le bidonde 5 | ; je
verse 1| dans le bidon de 3 | dans lequel il
y adéja 2 |. Il reste donc 4 | dans le bidon
de 5 |.

poule

renards
canards
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o000,

Vers la )
6e"me

8

Orthographe Opérations Numération
» 1+0,5=1+0,50
?@MGQQ@@W}LWWWWW > 4+0,0240,2+4 e>b>d>a>c
) ) > 304+5-3,04+5
% (V] C/U&QQA/ umne W et QO./ /TTVO./TL%@@ » 10+ 72,06 = 10 + 72,060 mesm
% 90,05+ 8= 8+ 90,50
Cona'ugcﬁson > 24,6+1,1-24,600+ 1,1 3000m+2m=3002m
» 60,20 +3=63+0,2 60dl+4dl=64dl
Les fillettes ont dévoré les glaces. 2000 kg + 8 kg = 2008 kg
Des seigneurs habitaient les chateaux. Cest parce quil na pas thabifude de | 60 cm +80 cm =140 cm
L . t les os pI‘"endre un assenseur.,.\ 6 dg + 100 dg = 106 dg
es anlmau_x r(?ngeron_ . j;:;’?ac:cc:ngz;'ry a déja 6 personnes 120 min + 30 min = 150 min
On a livre les colis. : 600 cl +2 ¢l = 602 cl
36 : poids de Fred
Grawmedire 49 : poids de la dame du 4%m
fortement nveaw . 1. 183 kg
doucement 28 : poids d'une des filles de la 2. 95kg
clairement femme r.ousse . , 3. 202kg
intelligemment 480 : poids maximum accepté 4. 337kg
récemment dans l'ascenseur
couramment 278 : poids des 6 personnes
présentes dans la cabine
T — =
grrsss s ————— - ................ Opémﬁicns “u:mémtion
: Jour 5 semaine 8 J 17 1
P ; 5 523
34 )
o 52394
Orthographe 300 >
12 523941
Cette / cette / sept / cet / cette / cette e
- 50 Wesure
Vecdbuldaire 20 20%20x 3,14 =
siréne / baguettes / toile 1256 cm?
1. tous les passagers 3x3x314
= 2. quelles X3X3,15=
Grawwedire 3 28,26 km?
~ Elle est partie en vacances aux
ous En Vacances.
L] ose Premiére : 4 sidges
Il s'agit de billets achetés apres Affaires : 49 sidges
[vneent T error [ | (| 24 5i
Pre voyag : 24 sieges
L. 777 :n" de Boeing Voyageur :174 siéges
‘ Demain, ‘ aprés ma legon, ‘ je _ 2. 247. : nombre de places TOTAL : 251 siéges
assises
3. 4:nombre de places en
Elles )
opmlimn Ty a que 247
4. 9 :nombre de toilettes Sleges.
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